

西貢區議會
主席及全體會員

2019年3月5日
西貢區議會會議提出提問
要求研究優化《將軍澳文物行山徑與歷史風物資料館》
道路設計，及改善附近洗手間的設施。

內容：

特首在2013年施政報告宣布推行社區重點項目計劃，按地區需要，推行一至兩個較具規模項目，其中一個就是將軍澳文物行山徑及歷史風物資料館，其工程原預計去年完成，但現延誤。該項目花費過億元建造，惟我們到訪視察後發現問題甚多，詳情如下：

1. 通往資料館的車路狹窄，其設計並不符合政府常規要求，如設防撞欄、路牌、避車處及街燈。而該路線為單線雙程，更容易造成車輛迎面相撞，進退為難，如有旅遊巴等大型車輛行駛，勢必出現大塞車問題。另外，該路段長期有許多車輛違泊在旁(附圖一)，導致通道受阻。
2. 附近行人通道上更有水管橫置(附圖二)，情況奇特。
3. 資料館附近的洗手間外有一地台(附圖三)，屬於完全離地的設計，容易令行人跌倒。
4. 廁格內的垃圾箱亦異常地小(附圖四)，加上不是每天清理，引致衛生問題。

提問：

要求研究優化《將軍澳文物行山徑與歷史風物資料館》道路設計，及改善附近洗手間的設施。

望 主席能加入2019年3月5日之議程，謹此致謝！



提問人：陳繼偉議員

方國珊

方國珊議員



張美雄議員



張展鵬議員

2019年2月18日

附圖一：大量車輛違泊。



附圖二:行人路上有水管橫置。



附圖三：洗手間地台危險。



附圖四：廁格內垃圾箱亦太小。

